

## 「WTT 澳門冠軍賽 2024 由銀河娛樂集團呈獻」圓滿舉行 助展澳門「旅遊+體育」魅力 促進社區相關交流

**2024 年 9 月 16 日** — 「WTT 澳門冠軍賽 2024 由銀河娛樂集團呈獻」（下稱「WTT 澳門冠軍賽」）昨日圓滿舉行。賽事由澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）體育局、世界乒乓球職業大聯盟（WTT）及銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）主辦，澳門乒乓總會協辦，雲集各 32 名世界頂尖的男、女乒乓球運動員進行連場較量。是次為銀娛連續第五度支持 WTT 賽事於澳門舉行，並第二度作為主辦單位之一，一如既往攜手相關單位，悉心籌劃一系列延伸活動，包括邀請世界青年乒乓球冠軍球員參與「喜迎雙慶·銀娛關愛特奧共融乒乓球同樂日 2024」、組織澳門本地社會團體及社服機構成員觀看賽事、在「澳門銀河™」綜合度假城舉辦球迷見面會，以及於賽事場地外特設融合國風之《蒼蘭訣》VR 沉浸式體驗館互動攤位，藉此以多元方式，鼓勵澳門社區不同群體投入盛事氛圍，深化澳門體育事業的發展；同時結合休閒、娛樂等不同元素，展現澳門「旅遊+體育」的魅力。

作為巴黎奧運會後首個高級別國際乒乓球賽事，「WTT 澳門冠軍賽」一連 7 日於澳門東亞運動會體育館舉行，經過合共 62 場的精彩對決，最終男子及女子單打賽事分別由中國乒乓球隊員林詩棟先生及孫穎莎女士勇奪桂冠。賽後，一眾嘉賓為男子及女子單打冠、亞軍得主頒發獎項。出席頒獎禮的嘉賓有澳門特別行政區行政長官賀一誠伉儷；WTT 世界乒聯董事會主席、國際乒聯第一副主席、中國乒協主席劉國梁先生；特區政府社會文化司司長歐陽瑜女士；社會文化司司長辦公室主任何鈺珊女士；中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室宣傳文化部部长萬速成先生；中華人民共和國外交部駐澳門特別行政區特派員公署新聞和公共外交部主任高原參贊先生；WTT 世界乒聯首席執行官、國際乒聯首席執行官史蒂夫·丹頓先生；銀娛副主席呂耀東先生及董事程裕昇先生。

賽事期間，適逢銀娛連續 14 年冠名贊助及與澳門特殊奧運會（下稱「特奧會」）合辦的「喜迎雙慶·銀娛關愛特奧共融乒乓球同樂日 2024」於「澳門百老匯™」舉行，在銀娛的支持下，WTT 派出兩名世界青少年乒乓球錦標賽冠軍向鵬先生和蒯曼女士來到了是次同樂日現場，與特奧會的運動員進行雙打共融交流，透過聯動世界級運動員參與本地的體育活動，拓展參加者的體育視野外，同時弘揚傷健共融精神。此外，銀娛亦邀請多個本澳社服機構及團體，包括澳門街坊會聯合總會、澳門婦女聯合總會、澳門同善堂的會員，澳門大學呂志和書院、由銀娛與教育及青年發展局和澳門科學館合辦的「青年科技村」科創人才培養計劃之本澳學生，以及銀娛連續 13 年聯同澳門管理專業協會合辦的「銀娛青少年成就計劃」學員等，親臨「WTT 澳門冠軍賽」賽事現場，並在銀娛義工隊成員的陪伴下觀賽，讓其有機會一睹國際頂級選手的比賽風姿，亦透過觀賞比賽加深其對國際乒乓球賽事的認識及興趣。



與此同時，為讓市民及旅客一同投入體育盛事氣氛，銀娛與一眾主辦單位邀請分別來自中國及瑞典的參賽運動員陳幸同女士及特魯斯·莫雷加德先生，在「澳門銀河」東翼廣場參與球迷見面會，與現場約 100 名球迷親切交流互動，並送上親筆簽名留念，現場氣氛熱烈。此外，銀娛亦於賽事場地外特設「澳門銀河」《蒼蘭訣》VR 沉浸式體驗館攤位，現場亦有穿著漢服的演員為觀眾介紹館內的國風古韻與科技結合之特色體驗，透過聯動中華傳統文化等元素，進一步展現澳門「旅遊+體育」跨界融合的独特魅力。

自 WTT 賽事於 2020 年首次於澳門舉辦以來，銀娛一直積極參與其中。今年，銀娛亦連續第二年成為賽事的主辦單位之一，以更深入的方式支持體育盛事及開展相關活動，助力建設澳門成為「體育之城」。未來，銀娛將繼續全力支持特區政府的體育發展政策，支持推動澳門體育與旅遊產業的聯動發展，進一步豐富澳門「世界旅遊休閒中心」定位的內涵。

- 完 -

## 圖片說明



P001：澳門特別行政區行政長官賀一誠先生（右二）；WTT 世界乒聯董事會主席、國際乒聯第一副主席、中國乒協主席劉國梁先生（左二）；中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室宣傳文化部部長萬速成先生（右一）；以及銀娛副主席呂耀東先生（左一）向男子單打冠、亞軍得主頒發獎項及合照留念。



P002：澳門特別行政區政府社會文化司司長歐陽瑜女士（左二）；中華人民共和國外交部駐澳門特別行政區特派員公署新聞和公共外交部主任高原參贊先生（右一）；WTT 世界乒聯首席執行官、國際乒聯首席執行官史蒂夫·丹頓先生（右二）；及銀娛董事程裕昇先生（左一）向女子單打冠、亞軍得主頒發獎項及合照留念。



P003：賽事期間，適逢銀娛連續 14 年冠名贊助及與特奧會合辦的「喜迎雙慶·銀娛關愛特奧共融乒乓球同樂日 2024」於「澳門百老匯」舉行，在銀娛的支持下，WTT 派出兩名世界青少年乒乓球錦標賽冠軍向鵬先生（左四）和蒯曼女士（右四）出席及主禮開幕儀式。



銀娛 GEG



P004：兩位由 WTT 派出的世界青少年乒乓球錦標賽冠軍獲得者向鵬先生及蒯曼女士在同樂日現場，與特奧會的運動員進行雙打共融交流，現場氣氛融洽，參加者均表示機會難得。



P005：銀娛邀請多個本澳社服機構及團體，親臨賽事現場，並在銀娛義工隊成員的陪伴下觀賽，冀藉此提升其對體育的興趣。



銀娛 GEG



P006：銀娛與一眾主辦單位邀請分別來自中國及瑞典的參賽運動員陳幸同女士及特魯斯·莫雷加德先生，在「澳門銀河」東翼廣場參與球迷見面會，與現場球迷親切交流互動。



銀娛 GEG



P007：銀娛於賽事場地外特設「澳門銀河」《蒼蘭訣》VR 沉浸式體驗館攤位，為現場觀眾呈獻國風古韻與科技結合的互動體驗，透過聯動體育盛事、主題娛樂及中華傳統文化等元素，展現澳門「旅遊+體育」跨界融合的独特魅力。